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V pondělí 4. 9. zasedlo poprvé ve svém životě do škol-

ních lavic 12 postřekovských dětí, které přivítal ředitel 

Martin Oríšek a také jejich třídní učitelka Lenka Pajmo-

vá. Ta pro děti připravila hravý program, který je nadchl 

a na jejich rozzářených tvářích bylo poznat, že si svůj 

první školní den velmi užívají. Je zvykem, že prvňáčko-

vé mají dětské či pohádkové nosné téma, které je provází 

po celý rok. Letošním tématem jsou příběhy včelích 

medvídků - Čmeldy a Brumdy.  
 

Přejeme všem dětem, od první až po pátou třídu, krásné 

hravé učení, ať je pro ně škola především zábavou a jed-

ničky odměnou za jejich snahu.  

Pedagogickému sboru přejeme nekonečnou trpělivost, 

minimální stresové vypětí a radost z práce s dětmi. 

Speciální pozdrav zasíláme do družiny, kde po celý mi-

nulý rok pomáhali s kompletováním Postřekovských 

zpravodajů, za což jim velmi děkujeme. Doufáme, že 

nám budou pomáhat i v roce letošním. 

Abychom to zkompletovali i my, tak  posíláme vzkaz i 

rodičům dětí. Se dvěma deci vínka je dohled nad domá-

cími úkoly mnohem pohodovější  :-)  
 

A protože se hodně dětí, rodičů i učitelů již od samého 

začátku školy těší  na prázdniny, připojujeme jejich pře-

hled. 

MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV 

Prázdniny ve školním roce 2017/2018: 

podzimní: ČT 26. 10. – PÁ 27. 10. 2017 

vánoční: SO 23. 12. 2017 – ÚT 2. 1. 2018 

pololetní: PÁ 2. 2. 2018 

jarní:  PO 5. 2. – NE 11. 2. 2018 

velikonoční:  ČT 29. 3. – PÁ 30. 3. 2018 

hlavní:   SO 30. 6. – NE 2. 9. 2018 

redakce 

Slavnostní přivítání prvňáčků  
ve školním roce 2017/2018 
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Informace ze srpnového zasedání zastupitelstva a dění v obci 
 

 zastupitelstvo schválilo nový odpisový plán hmotného investičního majetku ZŠ a MŠ Postřekov (byl do něj 

zařazen nově pořízený podlahový uklízecí stroj) 

 byl projednán aktuální stav projektu „Přestavby a sloučení ZŠ a MŠ Postřekov“ (aktuálně je dopracována archi-

tektonická studie) a odsouhlasena další fáze projektu, kterou je příprava zadávací dokumentace pro výběr gene-

rálního projektanta stavby, který bude zpracovávat projektovou dokumentaci pro územní rozhodnutí, stavební 

povolení a skutečné provedení stavby 

 byly projednány žádosti vlastníků rodinných domků v obci o odprodej pozemků z majetku obce. Zastupitelstvo 

odsouhlasilo zveřejnění záměrů na prodej předmětných pozemků 

 zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o stavu veřejných zakázek na pořízení dopravního automobilu a cis-

ternové stříkačky pro JSDHO (Jednotka Sboru Dobrovolných Hasičů Obce) Postřekov (u obou zakázek pro-

běhlo hodnocení doručených nabídek a byla vybrána vítězná firma. Momentálně běží zákonná lhůta pro podání 

odvolání a zároveň byla dokumentace k veřejným zakázkám předložena ke kontrole poskytovatelům dotací) 

 zastupitelstvo odsouhlasilo podání žádosti o bezúplatný převod pozemků pod místními komunikacemi 

z majetku SPÚ (Státní pozemkový úřad) a ÚZSVM (Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových) 

 bylo schváleno pořízení nového komunálního kontejnerového vozidla pro svoz biologicky rozložitelného ko-

munálního odpadu 

 zastupitelstvo vzalo na vědomí závěry kontroly provedené dne 14. 6. 2017 kontrolním výborem obce Postřekov  

 zastupitelstvo vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2017 
 

Termín zářijového zasedání zastupitelstva obce je přesunut z 13. 9. na 20. 9. 
 

Opatření obecné povahy – dočasné omezení užívání pitné vody z veřejného vodovodu 

Vzhledem k tomu, že se v obci šíří různé zaručené informace o stavu převodu Hotelu 

U Nádraží, přinášíme odpovědi na nejčastější dotazy, které v této souvislosti zaznívají. 

Vzhledem k přetrvávajícím problémům se zásobováním 

obce pitnou vodou požádala obec ve spolupráci 

s provozovatelem vodovodu, firmou Praves, Městský 

úřad Domažlice o vydání opatření obecné povahy o do-

časném omezení užívání pitné vody z veřejného vodovo-

du. Opatřením je do 30.9.2017 zakázáno napouštění ba-

zénů, zalévání zahrad a mytí aut vodou z veřejného vo-

dovodu. V odůvodněných případech je případné výjimky 

nutno konzultovat se zástupci Pravesu (tel. 

379 725 478). Obec zároveň usilovně pracuje na zajiště-

ní nových zdrojů vody. Bude proto vyhlouben hydrogeo-

logický průzkumný vrt, který (pokud projdou všechny 

rozbory a zkoušky) následně posílí současné zdroje vo-

dy. 

Proč v současné době nefunguje hospoda v Hotelu?  
S původním majitelem bylo domluveno, 

že vyklizený objekt bude předaný k 30.6. 2017 bez ná-

jemníků. Katastrální úřad si v rámci přepisu objektu vy-

žádal od obce doplnění podkladů, proto se přepis objektu 

v katastru nemovitostí trochu zdržel.  Podle aktuálních 

údajů z katastru nemovitostí stále běží řízení o převodu 

vlastnických práv. Následně musí obec v souladu se zá-

konem o obcích zveřejnit záměr na pronájem hospody 

(musí být zveřejněn minimálně 15 dní), ke kterém se 

přihlásí potenciální zájemci. 
 

Co je třeba všechno zařídit pro znovuotevření? 
Vzhledem k tomu, že nebyla předána kompletní projek-

tová dokumentace, bylo nutné provést pasportizaci ob-

jektu (pasportizace slouží ke zjištění a zdokumentování 

technického stavu budovy). Podle projektové dokumen-

tace pak bude nutné zpracovat požárně bezpečnostní ře-

šení stavby (stanoví např. únikové cesty z objektu, počty 

a typy hasicích přístrojů, atd.) a dále pak provést revize 

elektroinstalace, kontroly spalinových cest a kotlů. 
 

Podaří se hotel zprovoznit na posvíceneckou zábavu 

nebo bály? 
Aktuálně děláme všechno pro to, aby se sál podařilo do 

posvícenecké zábavy zprovoznit. Ačkoliv v tuto chvíli 

nelze předjímat, zda po vyjádření úřadů nebudou nutné 

některé úpravy, pevně věřím, že se sál na bálovou sezó-

nu podaří zprovoznit. 
 

Jaký druh vytápění připadá do budoucna v úvahu? 
Jako nejjednodušší se jeví plynofikace objektu a instala-

ce plynových kotlů tak, aby jednotlivé prostory (sál, hos-

poda, byty) bylo možné vytápět samostatně. 
 

Zvažuje obec rekonstrukci objektu? 
S ohledem na stav objektu je rekonstrukce nevyhnutelná. 

Rozsah a plán rekonstrukce bude možno určit až po 

zpracování detailní projektové dokumentace. 
 

Bude obec nabízet byty nad hotelem k pronájmu? 
V tuto chvíli je prioritou zprovoznění sálu, byty budou 

nabídnuty k pronájmu poté, co bude vyřešeno vytápění 

objektu. Jan Kreuz 
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Výsledky cyklotlonu v Chospílu 
 

V sobotu 8. července uspořádal Kondor team 7. chospíl-

ský cyklotlon, který byl zároveň 4. závodem MTB biat-

lon cupu. Na louce v Chospílu  jsme vybudovali střelnici 

a zázemí s občerstvením pro závodníky, pořadatele i fa-

noušky.  Vyznačili jsme trestné kolečko a závodní okru-

hy o 4 různých délkách podle kategorii (od 500m až po 

3,5km pro muže). Terče a vzduchovky dovezli organizá-

toři mtb biatlon cupu. Oproti minulému roku, kdy závod 

narušil déšť, nám letos přálo počasí, což se odrazilo i na 

rekordní účasti 72 cyklistů. Ti byli rozděleni podle věku 

a pohlaví do 8 žákovských a 4 dospělých kategorií. Jako 

první odstartovali ve 12:45 ti nejmladší a po dojetí násle-

dovali další kategorie. Vždy se jeli 3 okruhy a po 1.  a po 

2. následovala střelba vleže na 5 sklopných terčů. Za 

každý netrefený terč čekalo na závodníky trestné kolo. 

Z místních borců mezi nejmladšími dojel na třetím místě 

Radim Jasan. Na třetím místě mezi 11-12ti letými též se 

umístil Daniel Knopp. Nejrychlejší ženou byla Kateřina 

Vaverková z COPR TJ Přeštice. Krásné třetí místo ve 

své kategorii vybojovala Veronika Poláková. Mužům 

kraloval podle předpokladů Lukáš Kobes ze Symbio+ 

BMC. Těsně pod stupni vítězů ve své kategorii zůstal 

Lukáš Jasan, kterého již tradičně zradila střelba. Kom-

pletní výsledky najdete na www.mtbbiatlon.cz. Po skon-

čení závodu jsme se přesunuli do Chospílu. Tam bylo 

připraveno občerstvení pro zúčastněné a proběhlo vyhlá-

šení výsledků. Odměněni byli všichni mladí závodníci a 

nejlepší mezi dospělými. Děkujeme za podporu obci Po-

střekov. Za zapůjčení louky patří dík Karlu Buršíkovi 

ml.. Děkujeme všem, kteří nám pomohli s pořádáním 

závodu, protože bez nich by žádný závod nebyl. A 

v neposlední řadě děkujeme Chospílákům za příjemné 

prostředí a za to, jak se o nás starali. 

za Kondor bike team Postřekov Jaroslav Běhounek  

Srpen u hasičů 
 

Hlavní srpnovou akcí byl bez pochyby tábor 

v Caparticích, který každoročně připravujeme pro naše 

nejmenší. Ve středu 16. srpna jsme se po obědě přesunu-

li na křižovatku „pod Herštajnem“, odkud se děti do tá-

bora přesunuly pěšky. Cestou pro ně byly připraveny 

různé úkoly, které děti musely plnit. Druhý den navštívi-

ly koupaliště na Babyloně, kde se osvěžily a zahrály si 

vodní bitvu. Večer byl pak připraven táborák s opékáním 

buřtů a Šípkovou hudební produkcí =D. V pátek děti 

čekal výstup na Čerchov, kde se mohly kochat krásným 

pohledem z Kurzovy věže. Večer, v rámci lijáku a bouř-

ky, jsme museli přeorganizovat táborové ležení. Naštěstí 

jsme vše zvládli. V sobotu jsme vzhledem k nepříznivé 

předpovědi počasí museli tábor sbalit. Odpoledne jsme 

pak vyrazili do akvaparku do Kdyně. Letošní tábor jsme 

netradičně uzavřeli večeří v hasičárně a nakonec došlo i 

na noční hru. 
 

Také sportovní činnost neutichá. V sobotu 19. srpna se 

tým našich siláků zúčastnil závodu TFA (železný hasič) 

v Pařezově. Kluci se tvrdě připravovali dva měsíce pře-

dem a jejich velitel byl s umístěním spokojený. Petr An-

derle v kategorii do 30 let obsadil 9. místo. V kategorii 

nad 30 let Ladislav Cibulka 8. místo a Jiří Bernášek 

skvělé 6. místo. Dále se pak připravovali na krajskou 

soutěž, taktéž v nejtěžším hasičském sportu TFA, která 

se konala 2. září v Domažlicích. Na stadionu se výběr 

z Postřekova nenechal zahanbit a ve velké konkurenci 

obsadil Petr Anderle 18. místo, Ladislav Cibulka 13. 

místo a Jiří Bernášek 10. místo. Nakonec pak všichni 

společně obsadili ve štafetě 6. místo. Na konci září, kon-

krétně 30. 9. 2017 od 13 hodin, nás také čeká tradičně 

netradiční memoriál v požárních útocích, který se usku-

teční na tréninkovém hřišti TJ Sokol. Všichni jste sr-

dečně zváni.              Ladislav Cibulka 

Ke konci školního roku si mohly děti zkusit spaní v MŠ. 

Na spaní předškoláků jsme se sešly v MŠ 29. června 

k večeru. Společně jsme se navečeřeli a pak jsme vyrazi-

li na noční stopovačku. Děti byly rozdělené do dvou sku-

pin. První skupina značila cestu, druhá hledala stopy a 

plnila různé úkoly. Po stopách jsme došli do Březí, kde 

na děti čekala drobná sladká odměna. To už se začalo 

stmívat, a tak jsme rozsvítily připravené baterky. Děti se 

o baterky doslova praly, jak se jim líbilo si s baterkou na 

cestu svítit.  I celou školku jsme prozkoumaly. To už 

nadešel večerní čas. Po nezbytně nutné hygieně se děti 

uložily do postýlek, paní učitelky přečetly pohádky a 

děti postupně krásně usínaly a spaly až do rána. Opět se 

žádné z dětí nebálo, všechny prokázaly svoji statečnost. 
 

Do školních lavic z naší mateřské školy zasedlo 12 dětí, 

1 chlapec bude chodit do základní školy do Domažlic. 

Držíme našim školáčkům pěsti a přejeme hodně a hodně 

školních úspěchů. 
 

K novému školnímu roku 2017/2018 je v naší MŠ zapsá-

no 50 dětí. Počet nově přijatých dětí v 1 třídě je 14, 8 

dětí je mladších 3 let. Průměrný počet žáků na třídu je 25 

dětí. Předškolních dětí je 13, 2 děti mají odloženou škol-

ní docházku.  
 

Opět bych chtěla poděkovat celému pedagogickému sbo-

ru, naší „chůvě“, i provozním zaměstnancům za jejich 

vykonanou práci v uplynulém roce a všem rodičům za 

spolupráci.  
 

Došlo k jedné personální změně, po mateřské dovolené 

nastupuje do kuchyně MŠ paní Alena Škopková. 
 

V novém školním roce se těšíme všichni na spolupráci.  

Jaroslava Weberová 
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POZVÁNKA NA SEMINÁŘ: 
KOTLÍKOVÉ DOTACE, NOVÁ 

ZELENÁ ÚSPORÁM, DEŠŤOVKA  

 

Státní fond životního prostředí ČR ve spolupráci s 

Krajským úřadem Plzeňského kraje a městem Do-

mažlice vás srdečně zvou na seminář, na kterém 

vám odborníci ze Státního fondu životního prostředí 

ČR poskytnou aktuální informace ke kotlíkovým 

dotacím - "Pořízení ekologického vytápění v do-

mácnostech II", o dotačních možnostech z pro-

gramu Nová zelená úsporám na výstavbu a rekon-

strukci rodinných domů, a dále také k novému do-

tačnímu programu Dešťovka zaměřenému na pod-

poru efektivního a udržitelného hospodaření s vo-

dou v domácnostech. 
 

TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ:  11. 9. 2017 / 

od 15 hod. / Městský úřad Domažlice – zase-

dací místnost, Náměstí Míru 1, Domažlice  

Dětský soubor - 

zkoušky 
 

Dětský soubor zahájí  

novou sezónu 21. září 

2017, kdy proběhne 

první zkouška. Trénovat  

budeme každý čtvrtek 

od 15:30 v budově 

základní školy. 

První vystoupení nás 

bude čekat přesně měsíc 

poté - 21. 10. 2017 - 

v rámci Postřekovské 

posvícenské zábavy. 

Rozpis cvičení na rok 2017/18 

Žij pohybem - Sport Pro Všechny - pohyb je život 
 

Po prázdninové odmlce se opět hlásíme a na vás všechny se moc těšíme! Téměř všechna cvičení zůstala ve stejném 

čase jako v loňském roce. Jako novinka bude cvičení batolat, našich nejmenších ratolestí do 3 let.  

Roční poplatek za dítě bude 200,- a za dospělého 350,-. 
 

ZAČÍNÁME CVIČIT 2. 10. 2017.  
 

        Monika Kreuzová 

P
la

ce
n

á
 i

n
ze

rc
e
: 

Batolata (děti do 3 let)  čtvrtek 10:00 – 11:00 

Rodiče a děti (3 - 5 let)  pátek 16:00 – 17:00 

Školka    pondělí 16:00 – 17:00 

Žáci, žákyně 1. - 3. tř.  středa 16:00 – 17:00 

Žákyně 4. - 8. tř.  středa 18:00 – 19:00 

Žáci 4. - 8. tř.   čtvrtek 17:00 – 18:00 

Sportovní hry   středa 17:00 – 18:00 

Florbal - žáci    pondělí 17:00 – 18:00 

Florbal – muži   pondělí, čtvrtek 20:00 – 21:00 

Florbal - mix   neděle 10:00 – 11:00 

Ženy II    pondělí, čtvrtek 18:00 – 19:00 

Ženy I.    čtvrtek 19:00 – 20:00 

Joga    pondělí 19:00 – 20:00 

Zdravotní TV   čtvrtek 16:00 – 17:00  

Gymnastika   úterý 16:00 – 18:00  

      pátek 14:00 – 16:00  

   sobota 9:00 – 12:00 

Volejbal   středa 19:00 – 21:00   

    neděle 13:00 – 15:30  

    neděle 17:00 – 19:00 

Fotbal - ml. + st. přípravka úterý, pátek 18:00 – 20:00 

    sobota 13:00 – 17:00 

Fotbal - muži   úterý, pátek 20:00 – 21:00 

Hasiči - děti   neděle 11:00 – 12:00 

Nohejbal   neděle 15:30 – 17:00 


